

БАШ?ОРТОСТАН РЕСПУБЛИКА№Ы М»СЕТЛЕ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫ* ТЕРРИТОРИАЛЬ №АЙЛАУ КОМИССИЯ№Ы

РЕШЕНИЕ

«17» июля 2023 года

№62.7-5

с. Большеустьикинское

О регистрации Ганиевой Зили Наиловны кандидата в депутаты Совета сельского поселения Ростовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район по избирательному округу № 6 Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Проверив соответствие порядка выдвижения Ганиевой Зили Наиловны кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Ростовский сельсовет Мечетлинский район Республики Башкортостан муниципального района двадцать девятого созыва, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51, Кодекса Республики Башкортостан о выборах избирательная комиссия муниципального территориальная района Мечетлинский район Республики Башкортостан, на которую избирательной Центральной комиссии Республики постановлением Башкортостан № 20/118-7 от 17 мая 2023 года возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Советов сельских поселений муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, РЕШИЛА:

- 1.Зарегистрировать Ганиеву Зилю Наиловну, 01.05.1975 года рождения, выдвинутая Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Ростовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан по избирательному округу № 6.
- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Ганиевой Зиле Наиловне удостоверение установленного образца.
- 3. Обнародовать настоящее официальном решение на района муниципального района Мечетлинский район Администрации Республики Башкортостан в разделе «Деятельность», территориальная избирательная комиссия, https://mechetly.bashkortostan.ru/, на официальном сайте администрации сельского поселения Ростовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Мечетлинского района

Республики Башкортостан Галимову С.Т.

Время регистрации 10 час. 30 мин. Председатель Секретарь

БикташеваГ.К. Галимова С.Т.